



В городе Юже в отношении полицейского возбуждено уголовное дело о халатности

Южским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области в отношении помощника участкового уполномоченного полиции МО МВД РФ «Южский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в июле 2013 года в городе Юже очевидцы сообщили по телефону в полицию о совершаемой краже в квартире. На место выехал помощник участкового уполномоченного вышеуказанного отдела. Застав злоумышленника, находившегося под административным надзором в отделении участковых уполномоченных, на месте преступления, полицейский не принял мер к его задержанию и регистрации сообщения о преступлении. Он ограничился лишь тем, что заставил злоумышленника забросить похищенное имущество обратно в квартиру, а разбитое окно жилища заколотить досками. Полицейский укрыв преступление от учета, а совершивший хищение злоумышленник своевременно не был привлечен к ответственности, что повлекло нарушение прав и интересов гражданки, пострадавшей от кражи, а также интересов государства по поддержанию общественного порядка, дискредитацию правоохранительных органов, подрыв их авторитета.

Вчера, 2 декабря 2013 года, подозреваемый был уволен из органов УМВД.

В настоящее время следователи выполняют действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189372>